

OBAVIJEŠTI

ZAMOLBA ZA DOBROČINITELJSTVO

NOVE SLIKE SV. IVANA PAVLA II. I BL. ALOJZIJA STEPINCA ZA ŽUPNU CRKVU - Kako je najavljena kanonizacija pape Ivana Pavla II. i nadamo se i bl. Alojzija Stepinca, naručili smo nove slike za župnu crkvu. Slike izrađuje slikar Zoran Homen iz Križevaca. Molimo dobročinitelje da pomognu svojim darom njihovu nabavku. Slike ćemo blagosloviti u subotu 26. travnja o.g. u 19 sati. Nakon blagoslova slike će biti postavljene pred svetište na stupove i dane na molitvu. Hvala svima, koji će pomoći u nabavci slika. Sliku možete vidjeti na župnim internetskim stranicama

SASTANAK PASTORALNOG i EKONOMSKOG VIJEĆA ŽUPE u ponedjeljak, 14. travnja u 20 sati.

PREDUSKRSNO ČIŠĆENJE ŽUPNE CRKVE i OKOLIŠA

Čišćenje crkve bit će u ponedjeljak od 9 sati. Vrijedne ruke su dobrodošle! Krizmanici će pomoći u čišćenju crkvenoga brijega u srijedu. Obavijest o detaljima na susretu s roditeljima.

SUSRET S RODITELJIMA PRVOPRIČESNIKA I KRIZMANIKA u utorak, 14. travnja u 20 sati.

CVIJEĆE ZA UREĐENJE CRKVE ZA USKRS možete predati u crkvu u srijedu ili četvrtak ujutro.

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ - Kršćansku ženidbu žele sklopiti **Miroslav BEČEIĆ**, sin Stjepana i Nade r. Horvat i **Mateja FRANJO**, kći Branka i Sanjice r. Kapitanić, oboje iz Repaša. Vjenčanje će biti 3. svibnja 2014. u Repašu.

DOBROČINITELJI

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Za Crkvu: Đuro i Ana Kiš, Pavleka Miškine 29a, 150kn, N.N. Iz Rapeša 200kn; Nenad Kokša, Trg kralja Tomislava, 400kn; N.N. 300kn; **Za slike pape Ivana Pavla i bl. Alojzija Stepinca:** Mijo Cesarić, Marijanska 14, 100kn; Ob. Vincek, Marijanska 67, 200kn; Marta Ivančan, Đurđevačka 54, 80€; N.N. 200kn

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103)
www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com
Odgovara: o. Tomislav Glavnik, župnik

SVA SI LIJEPA

**TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE**

Nedjelja, 13. travnja 2014. - God. V - Broj 169

CVJETNICA (A)

Iz današnjeg Evanđelja (Mt 21, 1-11)

Kad se približiše Jeruzalemu te dođoše u Betfagu, na Maslinskoj gori, posla Isus dvojicu učenika govoreći: »Pođite u selo pred vama i odmah ćete naći privezanu magaricu i uz nju magare. Odriješite ih i dovedite k meni. Ako vam tko što rekne, recite: 'Gospodinu trebaju', i odmah će ih pustiti.« To se dogodi da se ispuni što je rečeno po proroku: *Recite kćeri Sionskoj: Evo kralj ti tvoj dolazi, krotak, jašuć na magarcu, na magaretu, mladetu magaričinu*. Učenici odu i učine kako im naredi Isus. Dovedu magaricu i magare te stave na njih haljine i Isus uzjaha na njih. Silan svijet prostrije svoje haljine po putu, a drugi rezahu grane sa stabala i sterahu ih po putu. Mnoštvo pak pred njim i za njim klicaše: »Hosana Sinu Davidovu! Blagoslovljen Onaj koji dolazi u ime Gospodnje! Hosana u visinama!« Kad uđe u Jeruzalem, uskomešao se sav grad i govorio: »Tko je ovaj?« A mnoštvo odgovaraše: »To je Prorok, Isus iz Nazareta galilejskoga.



Kratka misao uz Evanđelje Muke Gospodina Isusa Krista...

Izdaja je počinjena izrazom prijateljstva: »Pristupi Isusu i reče: 'Zdravo, Učitelju!' I poljubi ga.« Izgleda nemoguće da čovjek koji je tako dobro poznao Isusa može biti sposoban izdati ga. Što se dogodilo u Judinoj duši? On je bio prisutan kada su se dogodila tolika čuda i bila mu je poznata dobrota Gospodinova srca. Privučen njegovim riječima, postavši jedan od dvanaestorice, znao je da je među najbližim Isusovim prijateljima.

Izdaja koja se dogodila te noći ima svoju dugu povijest. Već neko vrijeme Juda je bio udaljen od Krista, iako je još uvijek bio u njegovu društvu. Izvana je sve izgledalo normalno, ali njegovo je srce bilo daleko. Odvajanje od Učitelja, gubitak vjere i poziva sigurno je nastupalo postupno, popuštanjem malo-pomalo u sve važnijim stvarima. Zabilježen je trenutak kada Juda prigovara na male znakove pažnje kojima su ostali iskazivali svoju ljubav prema Gospodinu, smatrajući ih pretjeranima: »Zašto se ta pomast nije prodala za trista denara i razdala siromasima?« Ali sveti Ivan nam iznosi pravi razlog: »To ne reče zbog toga što mu bijaše stalo do siromaha, nego što bijaše kradljivac: kako je imao kesu, kradom je uzimao što se u nju stavljalo.« Dopustio je da se njegova ljubav prema Gospodinu malo-pomalo ohladi, i tako mu je ostao samo vanjski oblik slijeđenja Krista, što je predstavljalo puki privid. Njegov život u predanju Bogu u ljubavi postao je lažan; više je puta pomislio kako bi bilo bolje da nije slijedio Isusa. Sve to dovelo ga je do toga da je zaboravio čuda, izlječenja, sretne trenutke provedene s Učiteljem, prijateljstvo s ostalim apostolima. Postao je izgubljen, smeten, sposoban svjesno počinuti ludost kakvu je počinio. Djelo koje je počinio rezultat je nevjere i sve većeg nedostatka odanosti. Bio je to zaključak duga unutarnjeg puta.

Postojanost je svakodnevna vjernost u malim stvarima; oslanja se na poniznosti da započnemo iznova kada zbog slabosti skrenemo s puta. »Kuća se nikada ne urušava iznenada. Uzrok može biti pogriješka u temeljima, toliko stara koliko i sama građevina, zatim ponekad nemarnost stanara koji su dopustili da voda prodire kap po kap u građevinu neprimjetno upropaštavajući drvenu krovnu konstrukciju, a s vremenom otvarajući sve veće i opasnije pukotine. Na kraju voda naglo prodre kao razorna bujica.« Dok razmatramo ove prizore, preispitajmo se jesmo li vjerni svojem pozivu u malim stvarima. Vodim li na nekim područjima dvostruki život? Jesam li vjeran dužnostima vlastitoga poziva? Nastojim li osigurati iskren odnos s Gospodinom? Izbjegavam li lagodnost i navezanost na materijalna dobra (»trideset srebrnjaka«)?

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve //R – Repaš//KMB – Kapela Majke Božje// SK - Sestarska kapela)

Nedjelja, 13.4. CVJETNICA - NEDJELJA MUKE GOSPODnje

M 10.00 h Za župu i župljane
R 11.00 h + Ob. Krznarić i Salaj
KMB 15.00 h Križni put
M 19.00 h + Barica Gašparić

Ponedjeljak, 14.4. VELIKI PONEĐJELJAK

M 19.00 h + Mijo i Marica Peti

Utorak, 15.4. VELIKI UTORAK - 5. UTORAK SV. ANTUNU

M 18.30 h Večernja i krunica u čast sv. Antunu
M 19.00 h + Mijo, Ivan, Kata Tuba i Mato Kovačić

Srijeda, 16.4. VELIKA SRIJEDA

M 19.00 h + Ivan Kopričanec i rod; ob. Pošta

Četvrtak, 17.4. VELIKI ČETVRTAK

M 19.00 h Misa Večere Gospodnje

Petak, 18.4. VELIKI PETAK - (strogi post i nemrs)

M 10.00 h Križni put
R 15.00 Obredi Velikoga petka
M 15.00 Otvaranje "Božjega Groba" i molitva Srednjega časa
M 19.00 h Obredi Velikoga petka

Subota, 19.4. VELIKA SUBOTA

M 20.00 h Vazmeno bdjenje (blagoslov jela) **(ponijeti svijeće!)**

Nedjelja, 20.4. USKRS

M 7.00 h U zahvalu za obitelj
M 11.00 h Za župu i župljane
R 11.00 h + Milka i Milan Žufika

Ponedjeljak, 21.4. USKRSNI PONEĐJELJAK - Prvo godišnje proštenje

M 7.00 h + Ivan Jaković i rod; ob. Gazdek
KMB 9.00h + Anka Lukić i Ivan Kopričanec (U slučaju kiše misa u župnoj crkvi!)
M 11.00 h + Martin Sraček
M 19.00 h + Marta, Antun, Smiljka i Milica Balogović

NAJAVA:

Uskrsna ispovijed bolesnih i starijih bit će u utorak, 15. travnja od 9 sati. Svoje slabije pokretne ukućane prijavite na telefonski broj župnoga ureda: 048/892-103.